А

Антиинфляционная политика должна включать в себя (сокращение прав, расходов, повышение налогов и снижение объемов кредитования ком. банков)

Б

Большинство экономистов считают, что в краткосрочном периоде уровень занятости и объем национального производства определяются … (спросом на рабочую силу и уровнем совокупных расходов)

В

В классической модели инвестиции…(являются убывающей функцией от процентной ставки)

Валовой национальный продукт – это … (сумма всех конечных товаров и услуг)

В показатель ВНП не входят …(иностранные инвестиции)

ВНП больше НД на величину …(косвенных налогов и амортизационных отчислений)

Валовые частные инвестиции учитываются при расчете…(ВНП по методу потока расходов)

Величина Инфляционного налога не зависит от … (Затрат на выпуск дополнительных денежных знаков)

Вялотекущая инфляция …(отражает ожидаемый тем инфляции, к которому приспосабливаются основные рыночные агенты)

В соответствии с уравнениями Фишера, общая процентная ставка …(равна реальной процентной ставке + уровень инфляции)

В условиях когда рабочие ожидают 5%-го, а предприниматели 10%-го темпа инфляции, был заключен трудовой договор предписывающий 8% рост денежной ставки зар. платы. В соответствии с модель инфляции это … (приведет к росту занятости)

В коротком периоде при повышении уровня цен занятость возрастет если …( рост номинальной заработной платы отстает от уровня цен)

Вы потребляете весь свой доход на каждом его уровне. Чему будут равны ваши МРС и MPS (1 и 0)

Д

Дж Хикс утверждает, что на практике верхним пределом роста нац. Дохода является … (уровень полной занятости)

Действие ценовых факторов совокупного спроса проявляется в …(в движении по траектории AD)

Добавочная стоимость определяется как …(стоимость, созданная в процессе производства или оказания услуг)

Для какого отрезка кривой AS характерно неполное использование ресурсов? (Кейнсианского)

Доходная часть гос бюджета не формируется  за счет …(прибылей банков)

Дефицит гос бюджета покрывается за счет …(эмиссии денежных средств или увеличения гос займов)

Домашние хозяйства выступают на рынке поставщиками … (налогов и ресурсов)

Для определения личного дохода из величины НД надо вычесть …(взносы на соц страхование, налоги на прибыль, нераспределенную прибыль)

Деньги это …(специфический товар, выполняющий роль всеобщего эквивалента)

Дж МАКкейнс показал возможность экономического равновесия …(при неполной занятости)

Е

Если номинальный доход повысился на 8%, а уровень цен вырос на 10%, то реальный доход …(снизился на 2%)

Если цены на импортные товары выросли, то наиболее вероятно, что это вызвано …(сокращением совокупного предложения)

Если график функции потребления исходит из начала координат и имеет наклон 45 градусов, то это означает, что …(Все верно что выше)

Если объем номинального ВНП и уровень повысился, то … (это позволит определить динамику реального ВНП)

Если МРС=0,75, то какую долю дохода население сберегает?(25%)

Если MPS=0,3, а доход У=800? То чему будет равно потребление? (560)

Если в обществе имеются инвестиции, но производимые национальный доход меньше равновесного состояния , то…(возникает дефицит ресурсов)

Если фактический выпуск продукции превысит равновесное состояние и достигнет уровня Yf (т.е. объема производства при полном использовании ресурсов), то в экономике образуется …(рецессионный разрыв)

Если объем равновесного ВНП оказывается больше его потенциального уровня, то …(повыситься уровень цен)

Если перед ЦБ поставлена задача стабилизации объема денежной массы, то как будет выглядеть кривая предложения де Ms? (как вертикальная линия)

И

Индекс потребительских цен используется для …(индексации налогов населения)

Инфляция, вызванная избыточным спросом на графике выражается …(сдвигом кривой совокупного спроса вправо)

Инфляция на стороне предложения на графике выражается …(сдвигом кривой совокупного предложения влево)

Инфляционный навес (пода*ленная инфляция) в России накануне освобождения цен включала в себя …(общее превышение спроса над предложением)

Инфляция может быть связана. (с ростом или падением ВНП в зависимости от источников ее развития).

К

Какой показатель из  ниже перечисленных  наиболее точно определяет тем инфляции? (Индекс цен текущего года – и  ****)

Какова конфигурация кривой предложения раб силы в классической модели рынка труда? (кривая с положительным наклоном)

Какой формулой уравнение Фишера описывает объем продаж сделок, происходящих в экономической системе? (MV=PY)

Каким уравнением представители Кембриджской школы характеризовали величину объема денежной массы в экономической системе

Какой вид имеет кривая спроса на деньги в классической модели в осях P,M? (Линия с положительным наклоном)

Какой продукт определяет объемы совокупного спроса и совокупного предложения? (Реальный ВНП)

Какие элементы включает совокупный спрос в закрытой экономической системе? (потребительские, инвестиционные и гос. Ряс)

Какие ценовые факторы сдвигают кривую AD в сторону увеличения? (увеличение гос инвестиционных расходов)

Какую конфигурацию имеет кривая спроса на деньги в осях r,M? (Кривую с отрицательным наклоном)

Какие ценовые факторы сдвигают AD в сторону уменьшения? (увеличение налогов)

Как выглядит кривая совокупного предложения? (как восходящая линия)

Какие из факторов совокупного предложения не относятся к ценовым? (цены на импортные ресурсы)

Какие ценовые факторы сдвинут кривую совокупного предложения вправо? (Закупка инвестиционных товаров)

Какие ценовые факторы сдвинут кривую совокупного предложения влево? (Сокращение субсидий)

Как изменится макроэкономическое равновесие, если при сокращении AD не сработает эффект храповика? (цены уменьшаться, а ВРП сократиться)

Какие задачи стоят перед макроэкономической наукой? (Все ответы верны)

Какие из названных направлений характеризуют деятельность бирж труда?(регистрация безработных, регистрация вакантных мест, трудоустройство идущих на работу)

Какие из нижеперечисленных утверждений принадлежит Марксу?(Все утверждения)

Какие из перечисленных факторов влияют на уровень сбережений  в обществе?(Все перечисленные)

Какие из факторов совокупного предложения не относятся к ценовым? (цены на импортные ресурсы) 

Какие категории из макроэкон. Относятся к понятию «запаса»?(запасы золота в казначействе государства)

Какие отрасли в большей  степени страдают от спада?(Станкостроение,Автомобилестроение)

Какие отчисления идут на восстановление потребительского капитала?(Амортизация)

Какие ценовые факторы сдвигают AD в сторону уменьшения? (увеличение налогов) 

Какие ценовые факторы сдвигают кривую AD в сторону увеличения? (увеличение гос инвестиционных расходов) 

Какие ценовые факторы сдвинут кривую совокупного предложения влево? (Сокращение субсидий) 

Какие ценовые факторы сдвинут кривую совокупного предложения вправо? (Закупка инвестиционных товаров) 

Какие эк-сты утверждали, что периодическое появление пятен на Солнце вызывает общий эк-ий кризис?(С.Джевонс,А.Джевонс)

Какие элементы включает совокупный спрос в закрытой экономической системе? (потребительские, инвестиционные и гос. Ряс) 

Каким уравнением представители Кембриджской школы характеризовали величину объема денежной массы в экономической системе 

Какими показателями измеряются возможности участия населения в трудовой деятельности?(численность населения, занятое население и эконом. Активное население)

Каков по меркам западных экономистов(в соврем условиях)естественный уровень безработицы

Какова конфигурация кривой предложения раб силы в классической модели рынка труда? (кривая с положительным наклоном) 

Каковы источники внешнего найма рабочей силы?(Найм специалистов из числа выпускников учебных заведений, работников через биржу труда)

Каковы источники внутреннего найма рабочей силы?(Подготовка кадров, организуемая фирмой)

Каковы последствия  роста AD на промежуточном отрезке кривой совокупного предложения?(увеличатся объемы B, уровни цен)

Какое важное последствие вытекает из особенности воспроизводства основного капитала?(прирост индуцированных инвестиций должен быть больше прироста дохода)

Какое из нижеперечисленных утверждений опровергалось Кейнсом(Процесс производства товаров  доход, а тот равный стоимости произведенных товаров)

Какое из нижеприведенных утверждений соответствует современному подходу к эк-му циклу?(цикл является не только склонностью к потреблению и к меньшей – к сбережениям)

Какое из перечисленных дей-ий выступает как средство с помощью которого индивид страхуется от риска непредвиденной инфляции?(включение в трудовой контракт пункта, предусматривающего индексирование зар.платы в долгосрочном периоде)

Какое мат. Выражение определяет прирост потребления в периоде t?(2 ответ)

Какое понятие из перечисленных ниже является фазой делового цикла?(нифадия?)

Какой вид имеет график индуцированных инвестиций в осях [iy](линия с положительным наклоном)

Какой вид имеет график общих(числовых) инвестиций в осях [iy](линию, повторяющую индуцированные инвестиции на более высоком уровне)

Какой вид имеет график… инвестиций в осях [iy](горизонтальную линию)

Какой вид имеет кривая спроса на деньги в классической модели в осях P,M? (Линия с положительным наклоном) 

Какой вид принимает график функции потребления?(Кривой с положительным наклоном)

Какой вид принимает функция  индустриальных инвестиций с учетом акселератора(3 ответ)

Какой из перечисленных ниже процессов не относится к фазе подъема?(рост выплат из различных соц. Фондов)

Какой из перечисленных ниже процессов относится к фазе оживления?(объем производства доводится до высшей …)

Какой необходим прирост инвестиций , если известно, что при увеличении нац. дохода на 200 сбережения увеличатся на 40)

Какой показатель из ниже перечисленных наиболее точно определяет тем инфляции? (Индекс цен текущего года – и ****) 

Какой продукт определяет объемы совокупного спроса и совокупного предложения? (Реальный ВНП) 

Какой процент безработицы нереалистичен и, возможно, нежелателен в экономической политике по причине…(высокого уровня инфляции)

Какой формулой уравнение Фишера описывает объем продаж сделок, происходящих в экономической системе?(MV=PY) 

Какую конфигурацию имеет кривая спроса на деньги в осях r,M? (Кривую с отрицательным наклоном) 

Классическая теория объяснила колебания в эк-ке  следующими основными причинами…(постоянным колибанием…)

Кто выделил деловой цикл в общем колебательном движении эк-ки?(Маркс,Жугляр)

Кто заложил современные основы делового цикла?(Кейнс)

Кто из незваных людей  является безработным?(Человек, который потерял работу 4 месяца назад и до сих пор продолжает поиски новой работы)

Л

Личный доход это…(доход, полученный домохозяйками за год)

М

Может ли сместится в сторону увеличения классический уч-к кривой совокупного предложения?(может т.к. либо..)

Мультипликатор усиливает воздействие капиталовложений на нац.доход, когда…(Сохраняется направление динамикой инвестиций хотя бы на протяжении 2-ух периодов)

Н

На каком уровне кривой AS возможно достижение потенциального объема производства?(классическом)

На рынке труда устанавливается равновесие, если…(цена предложения труда = его предельной производительности)

Наклон графика функции потребления зависит от…(предельной склонности к потреблению)

Национальный доход можно представить как…(ЧНП минус косвенные налоги)

Национальный доход-это часть стоимости ВНП, выступающей в виде…(прибыли ,ренты, зар.платы)

Недостаточный, совокупный спрос приводит к…(росту циклической формы безработицы)

Неравномерные колебания дохода вызывают…(более сильные по амплитуде колебания индуцированных инвест…)

О

Однократное увеличение инвестиций с возвращением объема инвестирования на прежний уровень ведет к…(постепенному понижению величины дохода до исходного равновесного уровня )

Ожидаемая инфляция наносит вред… (все ответы верны)

Определить индуцированные инвестиции в периоде t, если… (180)

Основные стимулы к инвестированию со стороны фирм…(оптимистические оценки перспектив развития своего бизнеса)

П
Первый западный экономист, признавший вынужденный характер безработицы (Кейнс)

Понятие потенциальный объем производства в экономической теории означает…(Макс. возможный объем ВНП )

Понятия «Инвестиции» в ВНП означает… (Рост запасов на конец года)

Постоянный рост автономных инвестиций в динамической  модели приводит…(К непрерывному удалению от равновесного состояния)

Предельная склонность к потреблению выражается формулой…(Тангенс угла наклона функции потребления)

Предположим, что функция потребления 100+2/3*Y. Определите MPS(0.33)

Представители экзогенных теорий объясняют явление цикличности действием…(внешних факторов)

При введении автономных инвестиций в график функций потребления, что произойдет с равновесным уровнем национального дохода? Увеличится на величину, большую, чем объем инвестиций.

При введении автономных инвестиций в график функций сбережения, что произойдет с равновесным уровнем национального дохода? Увеличится на величину, большую, чем объем инвестиций.

При достижении полной занятости… (может существовать естественная форма безработицы)

При каком варианте автономного инвестирования, начиная с известного периода, прирост национального дохода, по сравнению с базовым уровнем осуществляется исключительного за счет прироста потребления?(Однократное увеличение инвестиций с возвращением объема инвестирования на прежний уровень)

При каком условии уровень индуцированных инвестиций будет постоянным?  (При равномерном изменении величины дохода)

Причиной трансформационного спада в России являются…(все причины)

Производные инвестиции текущего периода принимают отрицательные значения, если в предыдущем период…  (Доход падал)

Производные инвестиции… (С ростом нац. дохода и потребления)

Р

Равновесное состояние на денежном рынке возникает когда…(все ответы верны) 

Разница между ИЦП и индексом дефлятором ВНП заключается в…(все ответы верны)

Разрыв между естественным и фактическим уровнем безработицы носит название…(Конъюктурной безработицы)

Расходная часть гос. бюджета не предусматривает…(Инвестирование предпринимательства)

Реакцией на возросший риск непредвиденной инфляции является…(все ответы верны)

Резкое падение реальной стоимости акций независимо от других цен является примером…(эффекта реальных кассовых остатков)

Результаты сдвига кривой АD вправо и влево одинаковы, если этот сдвиг происходит на…(Кейнсианском отрезке кривой совокупного предложения)

Рост совокупного предложения вызовет… (Замедления роста цен и увеличение  ВНП)

Рост цен на импортируемые товары вызывает. (Импортируемую инфляцию)

С

С какого момента начинается тенденция  к сокращению валовых инвестиций? С сокращения темпов роста продаж.

С помощью какой формулы выражается значение акселератора? 1-ый ответ

С точки зрения сторонников теории экономики предложения, стагфляция – результат…(чрезмерно высокого уровня налогообложения)

С чем связано появление индуцирующих инвестиций? С приростом нац. дохода и совокупного спроса.

Сдвиг кривой AD вправо на Кейнсианском участке кривой совокупного предложения…(Не окажет влияния на уровень…)

Сдвиг кривой совокупного спроса вправо не может отражать…(Рост объема ВНП при отсутствии повышения цен)       

Совокупный спрос анализирует причины изменений…(расходов общества)

Современная рыночная экономика невозможна без…(все ответы верны) 

Согласно взглядам Милтона Фриднека равновесие на рынке труда при естественном уровне безработицы означает …(Совпадение ожидаемого и фактического уровня инфляции) 

Согласно взглядам Милтона Фриднека…(существует понятие естественного уровня безработицы)

Согласно закону Оукена, двухпроцентное повышение фактического уровня безработицы над его естественным уровнем означает, что отставание фактического объема ВНП от реального составляет…(6%)

Согласно закону Оукена, чтобы удержать долю безработных на постоянном  уровне, ежегодный прирост ВНП должен быть на уровне…(2.7%)

Согласно закону Сея…(Предложение формирует соответствующий спрос)

Спрос на рабочую силу на рынке труда в классической модели…(является функцией от реальной зар. платы)

Средняя склонность к сбережению выражается формулой…(4-ый ответ)

Стабилизирующая функция мультипликатора выражается в том, что…(совокупное потребление меняется в направлении, обратном изменению инвестиций) 

Существование вынужденной безработицы…(объясняется предположением Кейнса, что зар. плата не растет в условии избыточного спроса на рынке труда)

Т

Точка равновесия на графике функции потребления означает, что…(в данной точке доход равен потреблению)

У

Укажите, какой из перечисленных факторов в кейнсианской теории является определяющим дл сбережения. (доходы населения)

Уменьшение реальных кассовых остатков вызовет… (сокращение объемов AD)

Уплата инфляционного налога связана с перераспределением доходов между…(верны 2 и 3 ответы)

Цен прошлого года)/индекс прошлого года ) *100%)

